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Planet lepote Zdravje in odnosi Zaposlitev in kariera Tanja Skaza je v treh letih pomagala že 368 strankam narediti spremembe 

Tanja Skaza je v treh letih pomagala že 368 strankam narediti spremembe 
2. apr 2024 20:00 

V Akademijo vabi ženske, da se opolnomočijo, povežejo in si pomagajo. 

0 0 0 

Oglasno sporočilo 

Tanja Skaza, direktorica Inštituta Skaza in solastnica podjetja Skaza, je na poslovnem dogodku gostila več kot 150 

poslovnežev, ki so v ospredje postavili iskrenost, zavzetost in soočanje z izzivom dela na sebi, predvsem pa poudarili, da 

odkar sodelujejo z njo, spremenili veliko na sebi in posledično postali bolj uspešni tako v zasebnem kot tudi poslovnem 

življenju. 

Planet-lepote.com 03.04.2024 
Sreda, 10:04Država: Slovenija

https://www.planet-lepote.com/tanja-skaza-je-v-tre... 1 / 2

https://www.planet-lepote.com/tanja-skaza-je-v-treh-letih-pomagala-ze-368-strankam-narediti-spremembe


O
bj

av
e 

so
 n

am
en

je
ne

 in
te

rn
i u

po
ra

bi
 v

 s
kl

ad
u 

z 
od

lo
čb

am
i Z

AS
P 

in
 s

e 
br

ez
 s

og
la

sj
a 

im
et

ni
ka

 p
ra

vi
c 

ne
 s

m
ej

o 
pr

os
to

 ra
zm

no
že

va
ti 

in
 d

is
tri

bu
ira

ti!

V treh letih je pomagala že 368 strankam spremeniti njihov pogled na poslovni svet. Tako, kot pravi nekaj njenih strank: 

»Tanja, ti si pomagala še vsaj 5-krat toliko ljudem, kajti naše družine so sedaj povezane in v službi si s sodelavci zaupamo.« 

Energičen in živahen dogodek so popestrile tudi pevke Manca Špik, Astrid in Gaia Asta z novo ikaro (zdravilno pesmijo). 

Tanja Skaza sedaj vpisuje že četrto generacijo v Akademijo vredna in vabi vse, ki želijo postati bolj uspešne in hkrati 

srečnejše. 

Ženske je treba opolnomočiti, povezati in spodbuditi 

Tanja Skaza, ki v Akademijo Sprememba vredna vpisuje že četrto generacijo in vabi nove nadbudne, ambiciozne ženske z 

idejo, širi poslanstvo, da se ženske opolnomočijo, povežejo, sodelujejo, sprejemajo, zaupajo in si pomagajo. 

Erika Pleško, direktorica družinskega podjetja Tuli: »Največjo spremembo sem naredila ob spoznanju, da daš ljubezen na 

prvo mesto. Tako sem dobila sina, ki si ga prej zaradi težkega družinskega vzorca nisem upala imeti. Naše podjetje šteje 52 

let, vrednota je bilo le delo. Z novimi vrednotami in vizijo, ki sem jih postavila v podjetju, je sedaj lažje: »Ko podjetje postavi 

vrednote in vizijo, pridejo pravi ljudje«. 

Maja Kapelj, direktorica M&N Real Estate: »Predno sem začela delati na sebi, mi je denar pomenil uspeh, z možem sva 

živela eden mimo drugega. Danes sem srečna in živim svoje življenje. Spoznala sem, da sta življenje in posel igra. 

Sprejemam sebe, takšno, kot sem in tudi sprejemam druge.« 

Sara Markun, 26-letna specialistka za prodajo in marketing v Marbo Okolje, je izpostavila tabu temo, ki se ji mnogi izogibajo. 

Izrazila je hvaležnost do mame in izpostavila, da ko je sprejela svojo mamo, je bolj začela čutiti sebe. 

Če delaš na sebi: Nisi več isti, ampak vedno boljši 

Tanja Skaza, ki je pomagala številnim podjetjem, izpostavlja tudi pomen nenehnega učenja, dela na sebi in coachinge. To so 

potrdili tudi sogovorniki tretjega sklopa pogovorov. Barbara Žnidarič, direktorica podjetja Progrin: »Spoznala sem svoj 

najpomembnejši svet – sebe. V službo hodim z največjim veseljem. Spoštujem sebe in svojega moža.« 

Jaka Hrovat, vodja in solastnik mizarstva Hrovat – Hiške Hrovat, ki letos beleži 60-letnico podjetja: »Imeli smo vizijo in nihče 

ni vedel, kako jo izpeljati. Posel smo začeli postavljati šele, ko smo začeli sodelovati s Tanjo Skaza. Na začetku nisem 

razumel vloge vrednot, vizije in poslanstva. Ko smo jih postavili, sem spoznal, da zdaj, ko jih živim, jih živijo tudi naši 

zaposleni. Podobne vrednote nas združujejo.« 

Peter Nakov, solastnik in prokurist podjetja Alset: »Nikoli nisi več isti, vedno si boljši. V poslovnem svetu je dovolj, da si in 

vse se zgodi v pravem času in s svojim namenom. Pomembno je slediti svoji intuiciji in verjeti vanjo.« 

Teja Moškrič, podjetnica: »Ženska ženski lahko pomaga in jo spodbuja. Ko delaš na sebi, se vedno izboljšajo odnosi, kar 

pripomore k vzajemnemu zadovoljstvu, empatiji, učinkoviti komunikaciji in povezanosti.« 
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